



R 53/10

## IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Upravnom odboru i akcionaru  
Centralnog registra, depo i kliring hartija od vrednosti a.d., Beograd

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Centralni registar, depo i kliring hartija od vrednosti a.d., Beograd, koji obuhvataju Bilans stanja na dan 31. decembra 2009. godine i odgovarajući Bilans uspeha, Izveštaj o novčanim tokovima, Izveštaj o promenama na kapitalu za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomena uz finansijske izveštaje.

Finansijski izveštaji Društva, za godinu koja se završava na dan 31. decembar 2008. godine su bili predmet revizije od strane drugog revizora koji je u svom izveštaju od 24. aprila 2009. godine izrazio pozitivno mišljenje.

### *Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje*

Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i objektivnu prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa propisima Republike Srbije. Navedena odgovornost uključuje: uspostavljanje, implementaciju i održavanje internih kontrola relevantnih za pripremanje i pošteno prezentiranje finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne tvrdnje nastale usled prevare ili greške, izbor i primenu značajnih računovodstvenih politika i računovodstvenih procena koje su razumne u datim okolnostima.

### *Odgovornost revizora*

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu revizije koju smo izvršili. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srbije, Međunarodnim standardima revizije i Internom metodologijom za reviziju. Ovi standardi zahtevaju da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se u razumnoj meri uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne informacije.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza, na bazi provere uzoraka, kojima se potkrepljuju iznosi i informacije obelodanjeni u finansijskim izveštajima. Odabrane procedure su zasnovane na prosuđivanju revizora, uključujući procenu rizika od nastanka materijalno značajnih grešaka sadržanih u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Pri proceni ovih rizika revizor razmatra interne kontrole relevantne za sastavljanje i objektivnu prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju izbora adekvatnih revizijskih postupaka, a ne za potrebe izražavanja mišljenja o efikasnosti primenjenih internih kontrola. Revizija, takođe, uključuje ocenu primerenosti primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i opštu ocenu prezentacije finansijskih izveštaja.

### *Mišljenje*

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, u svim materijalno značajnim aspektima, finansijsko stanje Centralni registar, depo i kliring hartija od vrednosti a.d., Beograd, na dan 31. decembra 2009. godine, rezultate poslovanja i novčane tokove za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa propisima Republike Srbije.

### *Skretanje pažnje*

Ne izražavajući rezervu u odnosu na napred izneto skrećemo pažnju na sledeće:

- a) Izneto je u Napomeni I.5. da se produbljivanje svetske finansijske krize na domaćem tržištu kapitala projektovalo kroz smanjenje zainteresovanosti za trgovanje što je dovelo do stagnacije razvoja, pada obima prometa i transakcija na Beogradskoj berzi koje su uzrok i posledica smanjenja prihoda Društva. Na dan sastavljanja finansijskih izveštaja Društva za 2009. godinu ne mogu se sa sigurnošću predvideti eventualni dodatni negativni efekti krize na finansijski položaj i rezultate poslovanja Društva u narednim izveštajnim periodima.

Beograd, 08. april 2010. godine



Ovlašćeni revizor

Stanimirka Svičević